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трудоустройства несовершенавтомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в  соответствии с законодательством Российской Федерации»;       
    3.2-статья 10 Устава пункт 16 части 1 изложить в следующем содержании:
    «создание условий для массового отдыха  жителей сельсовета и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам»;
   3.3-  статья 10 Устава пункт 20 части 1 изложить в следующем содержании:
  «утверждение генеральных планов сельсовета, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений  на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении муниципального строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных  территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятия, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципаль иных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения»;
          3.4-статья 10 Устава  пункт  26 части 1 изложить в следующем содержании:
           «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории сельсовета, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения»; 
           3.5- статья 10 Устава в пункте 30 части 1 исключить слова « и надзора»;
            3.6- статья 10 Устава часть1 дополнить пунктами следующего содержания:
           а) осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей;
           б) осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны;
          в) обеспечение выполнения работ, необходимых создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право нолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работ)' впервые; ярмарок вакансий и учебных рабочих мест;».
1.3.	Статью 7.2. Устава необходимо дополнить пунктом 3
следующего содержания:
«3. Органы местного самоуправления могут оказывать содействие органам службы занятости в получении достоверной информации о занятости граждан».
1.4.	Первое предложение статьи 8 Устава после слов «наделяются
правами юридического лица» дополнить словами «и являются
муниципальными казенными учреждениями».
1.5. Абзац второй статьи 8 Устава изложить в новой редакции:
«Совет депутатов и местная администрация как юридические лица действуют на основании общих для организаций данного вида положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям.».
1.6. В подпункте 2.11. пункта 2 статьи 13, а также в подпункте 1.4. пункта 1 статьи 19 Устава цифры «4-7» заменить на «5».
1.7. Статью 14 дополнить абзацем пятнадцатым следующего содержания:
«1.15. Глава поселения представляет Совету ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, деятельности администрации и иных подведомственных: ему органов местного само}'правления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.»,
