ПРОТОКОЛ  № 4
                                  публичных слушаний  
«О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов»

«Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский»

  
24.12.2019г.                             п.Саянский                                         10-00 час.                         
Присутствовало –14 чел.
Глава поселка Саянский, заместитель главы поселка,  главный бухгалтер поселка Саянский, , представители общественности, депутаты поселкового Совета, жители поселка.
Председатель:              Сазанович К.В.
Секретарь:                    Кириенко Е.Г.
                                               ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Проект решения  Саянского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» 
( докладчик – главный бухгалтер администрации п. Саянский Унгалова И.В.) 
         2. Проект решения  Саянского поселкового Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский»
( докладчик –документовед в сфере ЖКХ администрации п.Саянский Таубе Т.В)
         3. Выступления в прениях.
         4. Резолюция публичных слушаний. 

СЛУШАЛИ:   Сазанович К.В. председателя Саянского поселкового  Совета депутатов,  которая предложила для ведения публичных слушаний  избрать рабочую группу (секретариат) для работы над Резолюцией в составе 3-х человек: Тархов А.Ю.,  Ступин А.А.,  Помогаева Н.Л.
Проголосовали: «ЗА» 14- чел., «ПРОТИВ» - 0 чел., «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 чел.
Сазанович К.В. ознакомила  участников слушаний с повесткой  публичных слушаний, пояснила слушателям, что согласно Устава поселка Саянский необходимо проводить публичные слушания по вопросам  «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов»  и «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский»
 ВЫСТУПИЛИ:  По первому вопросу выступила  Унгалова И.В.  – главный бухгалтер администрации  п.Саянский ознакомив присутствующих с проектом «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов»
По первому вопросу предложений и рекомендаций по проекту «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов»
в комиссию не поступило.
По второму вопросу выступила  Таубе Т.В.  – документовед в сфере ЖКХ администрации п.Саянский ознакомив присутствующих с проектом «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский»
По второму вопросу предложений и рекомендаций по проекту «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский» в комиссию не поступило.

В ПРЕНИЯХ ВЫСТУПИЛИ:  депутат Саянского поселкового Совета депутатов Борисов Е.А. с рекомендациями  принять решение «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» и «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский» .

ВЫСТУПИЛИ: Помогаев Н.Л., Тархов А.Ю. поддержали выступление председателя Саянского поселкового Совета депутатов Сазанович К.В. и рекомендовали принять резолюцию публичных слушаний по проектам решений Саянского поселкового Совета депутатов «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» и «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский» .

РЕШИЛИ: На очередной сессии Саянского поселкового Совета депутатов принять решение «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» и «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский» .
Проголосовали: «ЗА» 14- чел., «ПРОТИВ» - 0 чел., «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 чел.
РЕШЕНИЕ: принято единогласно.

Председатель                                                                              К.В. Сазанович

Секретарь                                                                                   Е.Г. Кириенко






















Резолюция  публичных  слушаний
по проектам решений «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» и «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский»

24.12.2019г.                             п.Саянский                                         10-00 час.                         

Заслушав и обсудив информацию председателя Саянского  поселкового Совета депутатов Сазанович К.В. о проекте решения  «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» и о проекте решения «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский» участники публичных  слушаний рекомендуют  Саянскому поселковому Совету депутатов:

1. На очередной сессии Саянского поселкового Совета депутатов принять решение «О бюджете поселка Саянский на 2020 год и плановый  период 2021-2022 годов» .
1. На очередной сессии Саянского поселкового Совета депутатов принять решение «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования поселок Саянский» .
 


Председатель                                                         К.В. Сазанович

Секретарь                                                               Е.Г. Кириенко


